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           Εγκαίνια βιβλιοθήκης 1ου Γυμνασίου Αγίου Δημητρίου 

   Την Τετάρτη 14 Δεκεμβρίου 2022 και ώρα 6.30 μ.μ  στο αμφιθέατρο του 

1ου Γυμνασίου και 1ου Λυκείου Αγίου Δημητρίου (Στρογγυλό) τελέστηκαν 

τα εγκαίνια της βιβλιοθήκης  του 1ου Γυμνασίου Αγίου Δημητρίου, που 

ονοματοδοτήθηκε «Έφη Αδαμοπούλου».  

  

     

     

    



2 
 

2 
 

  Σε μια ιδιαίτερα φορτισμένη συγκινησιακά ατμόσφαιρα ο διευθυντής κύριος 

Χαράλαμπος Καρακώστας, αλλά και συνάδελφοι και συναδέλφισσες  στις 

ομιλία τους εξήραν το ήθος, την αξιοπρέπεια, το υψηλό επιστημονικό  και 

εκπαιδευτικό έργο, τη συναδελφικότητα, αλλά και  την αγάπη για τους μαθητές 

και τις μαθήτριες της  πρόωρα εκπλιπούσης  συναδέλφισσας  Έφης 

Αδαμοπούλου, που υπηρέτησε ως φιλόλογος για 16 χρόνια στο 1ο Γυμνάσιο 

από το 2004 έως το 2020. Με ομόφωνη απόφαση ο Σύλλογος 

Διδασκόντων/ουσών αναγνωρίζοντας τη μεγάλη της εκπαιδευτική και 

πνευματική προσφορά στο σχολείο, έδωσε τιμητικά το όνομά της στην 

νεοϊδρυθείσα βιβλιοθήκη.  

       

 

     Εν συνεχεία,  στην ομιλία του ο διευθυντής κύριος Χαράλαμπος 

Καρακώστας αφηγήθηκε τις συνθήκες κάτω από τις οποίες δημιουργήθηκε η 

βιβλιοθήκη και εξήρε τη βοήθεια και την προσφορά συναδέλφων/ισσών για την 

υλοποίηση του έργου. Επιπρόσθετα, επεσήμανε πόσο σημαντικό είναι ένα τόσο 

εμβληματικό κτήριο, όπως είναι το Στρογγυλό να έχει μία σύγχρονη βιβλιοθήκη 

και αίθουσα πολλαπλών χρήσεων για την προαγωγή της μάθησης και της 

φιλαναγνωσίας των μαθητών και των μαθητριών, αλλά και την εξυπηρέτηση 

των αναγκών των εκπαιδευτικών ομίλων και προγραμμάτων, που υλοποιούνται 

στο σχολείο. Καλό είναι να θυμηθούμε άλλωστε και τη γνωστή ρήση του 

Ρωμαίου πολιτικού και ρήτορα Κικέρωνα «αν έχεις έναν κήπο και μια 

βιβλιοθήκη έχεις όλα όσα χρειάζονται». 
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Φωτογραφίες από το εσωτερικό της βιβλιοθήκης 
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   Η εκδήλωση πλαισιώθηκε μουσικά με μελωδίες μουσικών κομματιών στο 

πιάνο, που έπαιξαν μαθήτριες του σχολείου μας υπό την επιμέλεια της 

μουσικού κυρίας Ελένης Μελαχροινάκη.  

 

Την κορδέλα  της νεοϊδρυθείσης βιβλιοθήκης έκοψε η σημαιοφόρος του 

σχολείου. 
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     Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η δήμαρχος Αγίου Δημητρίου 

κυρία Μαρία Ανδρούτσου η οποία απηύθυνε και χαιρετισμό, ο πρόεδρος του 

Δημοτικού Συμβουλίου Χαράλαμπος Μπέλλος, ο δημοτικός σύμβουλος και 

πρώην καθηγητής του 1ου Γυμνασίου κύριος Μπάμπης Μπαζιώνης, ο 

υποψήφιος δήμαρχος Αγίου Δημητρίου κύριος Γεώργιος Παπατριανταφύλλου, 

ο Πρόεδρος της Δευτεροβάθμιας Σχολικής Επιτροπής του Δήμου Αγίου 

Δημητρίου κύριος Πέτρος Τασσόπουλος, ο Αντιπρόεδρος κύριος Θέμης 

Παπαδόπουλος, η οικογένεια, συγγενείς και φίλοι της εκπλιπούσης, σύσσωμος 

ο σύλλογος διδασκόντων/ουσών του 1ου Γυμνασίου, εκπαιδευτικοί που 

υπηρέτησαν στο 1ο Γυμνάσιο, εκπρόσωποι του Συλλόγου Γονέων και 

Κηδεμόνων του 1ου Γυμνασίου Αγίου Δημητρίου και του 1ου Λυκείου Αγίου 

Δημητρίου, γονείς, μαθητές και μαθήτριες. 

 

     

   

 Στο τέλος της εκδήλωσης ακολούθησε μπουφές με πλούσια εδέσματα . 
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